









※アクティビティはイメージです。

兵庫三菱自動車販売·姫路三菱自動車販売 Presents

・キャンプ 2023 in 峰山高原リゾート」 応募要項

В 2023年7月22日(土) 9時チェックイン ~23日(日)11時チェックアウト<1泊2日>

> 兵庫三菱自動車販売·姫路三菱自動車販売 催

峰山高原「星降る高原キャンプ場」 場 〒679-3125 兵庫県神崎郡神河町上小田881-146

フリーサイト 5.000円(消費税込) / 組 ※別途1組300円を環境整備協力金としてご協力をお願い致します。 加 費

※参加費には、1組分の会場使用料(1泊2日分)とイベント参加料が含まれます。

※現地までの交通費やキャンプ中の食費、その他の諸経費(個人的費用)は、参加者のご負担となります。

※キャンプ道具・食材等は各自ご用意ください。

※参加費のご入金は2023年7月12日(水)までにお願いいいたします。

※参加費のご入金が確認でき次第、参加確定となります。

参加特典としてオリジナル Tシャツ、シェラカップをプレゼント (1組1枚) (1組1個)

※当選・落選の結果ご案内は7月7日(金)頃を予定しています。

ご参加までの流れ

- 募集締め切り後、応募数が募集組数を超えた場合には、抽選を行い当選者を決
- 当選・落選の結果は2023年7月7日(金)頃、事務局よりメールでご連絡させて いただきます
- ■当選された方には、参加要領(参加手続きと参加費の入金のご案内等)をメール にてお送りいたしますので、内容ご確認の上、2023年7月12日(水)までに参 加費をご入金ください。
- ■参加費のご入金が確認でき次第、参加決定となり、事務局より参加キット(参加 チケット等)をお送りいたします。 ■参加チケットは当日必ずご持参ください。

ペットについて

お申込み期間

集組数

ペットの同伴は原則可能ですが、次の事項をご確認ください。

- ■犬・猫のみとなります。(エリアによってはペット不可のところもございます。)
- 会場内では、必ずリードをお付けください。
- 予防接種(狂犬病・混合ワクチン)を受けていること、皮膚病や感染力のある疾患 がないこと、ノミ・ダニ等がいないことの3点をご確認ください。

2023年5月29日(月)~6月30日(金)

120組 ※広募多数の場合は抽選。

- 他の方に恐怖感を与える犬種(闘犬等)は、同伴をお断りすることがあります
- ペット同士のトラブル・迷子については、主催者・協力団体等は一切の責任を負い ませんのであらかじめご了承ください。
- ペットの糞等は、他の参加者の迷惑にならないように、必ずお持ち帰りください。 ■他の方にご迷惑がかからないようマナーにはご留意ください。

応募規約

ŧ

- 三菱自動車関係者の応募はできません。
- 当選権利の譲渡・転売はできません
- 会場キャンプ場はフリーサイトになります。
- ■参加者は、キャンプ場利用を終了した場合、使用前の状態に復するようお願いい たします。
- ■貴重品は、各自責任を持って管理して下さいますようお願いいたします。 ※盗難・事故等、主催者は一切の責任を負いかねます。
- 会場キャンプ場は高原の中に位置することを十分に認識し、引火事故の無いよう 下記の項目を守り火の取り扱いには十分注意して頂くようにお願いいたします。
- ○直火は禁止(キャンプ場備え付けの飯盒台、又は焚火台・バーベキューコンロを使 用して下さい)
- ○花火、発電機の使用は禁止。
- ○灯油・ガソリン・シンナ―等の必要以上の可燃物の持込は禁止。 ○使用した炭、薪の残りは指定の捨て場にて適した処理をお願いいたします。
- 会場キャンプ場は、雪彦峰山県立自然公園の区域内であることを理解し、善良な 使用を心掛けて頂くと共に、木の枝伐採、草花の採取は禁止、野生の動物に対し ても見守るだけでお願いいたします

- お車やバイクは必ず指定の場所に駐車し、荷物の運搬をお願いします。 騒音を立てる物の使用、周りの方に迷惑となるような行為は禁止とさせていただ
- きます。※他、主催者が他のご利用者の迷惑になると判断した行為。
- 22時以降はお静かにお過ごしお願いいたします
- ■本イベントは1泊2日です。延泊をご希望の方は、直接キャンプ場にお問い合わせ ください。※前泊はイベント準備のため、受け付けはしておりません旨ご了承ください。

- ■現地集合、現地解散となります。
- ゴミは分別の上、指定のゴミ回収BOXへ捨ててください。
- 荒天・災害・官公庁の指導等の事由により、開催を中止させていただく場合がござ います。
- 開催中止の場合、参加者への連絡はメールにて行います。
- ■ご入金後、参加者の都合によりキャンセルされる場合、ご入金された参加費の返 金はできかねます。ただし、主催者の責(荒天・災害等を除く)に帰する場合には、 その限りではありません
- 扶養家族以外の未成年者を引率する場合、保護者の方の同意が必要です。
- 未成年者のみでの参加はできません。期間中の事故・ケガ・トラブル等については、主催者は一切の責任は負いません。
- 主催者・協力団体等が本イベント開催中に撮影した写真・映像等、参加者ご本人に 関する肖像(音声収録を含む)を、主催者のWEBサイト・雑誌・新聞等の広告展開 や広報向け資料等に、事前連絡を省略して使用することがあります。撮影させて いただいた内容の権利、及び肖像権については、兵庫三菱自動車販売・姫路三菱
- 自動車販売に帰属します。 また、イベント当日はTV局・雑誌社等マスメディアの取材が入る可能性があります。 ■本イベント申込者に対し、兵庫三菱自動車販売・姫路三菱自動車販売が、マーケ ティング活動の一環としてご連絡させていただくことがあります。
- 本イベントへのお申込みにあたっては、応募規約ならびに当社の定める「個人情報 保護方針」および「サイトのご利用について」にご同意いただく必要がございます。
- ご提供いただいた個人情報は厳重に取り扱い、法令に基づいた公的機関から個人情報の提供を求められた場合を除き、本人の承諾なく、兵庫三菱自動車販売 姫路三菱自動車販売、及びスターキャンプ運営委託会社以外の第三者に提供さ せることはありません。
- ■家族や仲間と楽しい時間を過ごすために、参加者ひとりひとりがルールを守って 行動しましょう。ご協力をお願いいたします。

※新型コロナウイルスの感染拡大状況により、イベントの中止や、内容が変更になる可能性があります旨、ご了承の上、お申込みをお願いいたします。 ※また、感染状況によりマスク着用、消毒などウイルス感染拡大対策のご対応をお願いさせて頂く旨、ご了承ください。

兵庫三菱自動車販売·姫路三菱自動車販売 Presents

スターキャンプ 2023 in 峰山高原リゾート 参加申込書

※別紙「スターキャンプ 2023」応募要項・規約に記載されたすべての内容をご確認・同意の上、お申込みください。 ※2023年6月30日(金) 🗸 切

2023年 月 日受付

代表者 氏 名	フリガナ
ご自宅 住 所	(〒 -) フリガナ 都道 市 区 府県 郡 町
ご連絡先	★ 電話 FAX 携帯電話 ★ PC/E-mail ★ 携帯/E-mail ★前日・当日など緊急の連絡先を必ずご記入してください。
参加者 氏 名 代表者 以外の 全員	月·女 月·女 (歳) 3 男·女 男·女 (歳) 4
ペット 同伴 車 種	有・無 / 犬・猫 種類() メーカー 車種名 年式
受付	兵庫三菱自動車販売·姫路三菱自動車販売 店舗名 担当者名

※店舗スタッフへ:ご記入いただいた後コピーを取り、申込書(チラシ)の原本をお客様にお渡しください。